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CONSIGLIO COMUNALE DEL 27.09.2011 

 

Interventi dei Sigg. consiglieri: Bilancio 2011 - Ricognizione sullo stato  

di attuazione dei programmi e salvaguardia degli equilibri (artt. 193 e 

194 D.lgs n. 267/00 e degli artt.81 e 82 del Regolamento di Contabilità). 

 

Presidente  

Continuiamo con il terzo punto all’ordine del giorno che è il Bilancio 2011 - 

Ricognizione sullo stato di attuazione dei programmi e salvaguardia degli 

equilibri (artt. 193 e 194 D.lgs n. 267/00 e degli artt.81 e 82 del Regolamento 

di Contabilità). 

Ci illustra questa delibera l’assessore Colapinto, ne ha facoltà, prego. 

 

Assessore Colapinto 

Buona sera a tutti.  

Questa delibera come ogni anno è un atto dovuto, nel senso che è una delibera 

imposta quindi obbligatoria per legge. Si occupa dello stato del bilancio a una 

certa data, e in ogni caso deve essere fatta entro il 30 di settembre. 

Noi ne facciamo due, anche quella di novembre, ma questa è per stabilire se ci 

sono delle strutture finanziarie di risorse o disavanzi che devono essere 

ripianati, e con questa delibera si procede al raddrizzamento del timone in 

funzione del pareggio di bilancio.  

Avendo constatato che il patto di stabilità potrà e dovrà essere rispettato, in 

quanto fa riferimento al rendiconto dell’anno scorso, che è stato ampiamente 

positivo con un avanzo di oltre quattro milioni. Avendo constatato anche che la 

nostra azienda speciale San Giuseppe non ha riscontrato disavanzi, si può 

affermare che gli equilibri di bilancio saranno rispettati e quindi questa 

delibera ha lo scopo di mettere a punto il fatto che andiamo avanti fino alla fine 

dell’anno e non ci dovrebbero essere problemi di nessuna natura.  

Detto questo io sottopongo questa delibera all’attenzione del Consiglio 

Comunale per la sua approvazione. 

Grazie.  
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Presidente 

Ringrazio l’assessore Colapinto. Qualcuno deve fare degli interventi su questa 

delibera o possiamo continuare? 

Ha chiesto la parola il consigliere Mango, ne ha facoltà, prego. 

 

Consigliere Mango 

Grazie Presidente.  

L’assessore Colapinto si è risparmiato questa sera maggiori apprendimenti… lo 

fai dopo?... perfetto. 

Quindi attualmente mi limito a dare un giudizio di voto, poi l’intervento lo 

faccio sull’altro punto.  

Noi come gruppo consiliare del PD e anche gli amici di Verso il PD dichiariamo 

che il nostro voto è contrario, e spiegherò le motivazioni nel prossimo punto. 

Grazie.  

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Mango. Qualcuno deve fare ancora degli interventi? 

Ha chiesto la parola il consigliere Beretta, ne ha facoltà, prego. 

 

Consigliere Beretta 

Grazie Presidente. Proprio per adeguarmi all’iniziativa dei gruppi di minoranza 

che non intendono discutere la prima delibera dell’assessore Colapinto, anch’io 

mi limito a una semplice dichiarazione di voto a nome di tutta la maggioranza 

che è una dichiarazione di voto favorevole. 

Grazie. 

 

Presidente  

Ringrazio il consigliere Beretta. Ha chiesto la parola il consigliere Labella, ne ha 

facoltà, prego. 

 

Consigliere Labella 

Dichiarazione di voto, dichiaro la mia astensione.  
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Presidente  

Ringrazio il consigliere Labella. Qualcuno deve fare ancora degli interventi sulla 

delibera? Ha chiesto la parola il consigliere Gallino, ne ha facoltà, prego.  

 

Consigliere Gallino 

Soltanto per dichiarazione di voto: anche il nostro gruppo è favorevole. Grazie.  

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Gallino. Qualcuno deve fare ancora degli interventi o 

delle dichiarazioni di voto su questa delibera?  

Possiamo andare avanti? … stavo chiedendo se c’è ancora qualcuno che deve 

fare degli interventi o dichiarazioni di voto, se no passiamo alla votazione… 

Possiamo passare alla votazione, cedo la parola al dott. Mirabile, prego. 

 

Segretario  

Beretta, Baravalle, Ferrara, Gallino, Gambetta, Gobbi, Guglielmi, Labella, 

Maglione, Mango, Manzone, Marseglia, Masante, Mastroianni, Mensa, 

Mussetto, Raso, Rio, Salerno, Serra, Vassalotti. 

Grazie.  

 

Presidente  

Presenti 18, astenuti 1, votanti 17, voti favorevoli 12, voti contrari 5. 

Votiamo per l’immediata eseguibilità: 

Favorevoli … 

Contrari… consiglieri Mango, Vassalotti, Mensa, Ferrara e Salerno. 

Astenuti … consigliere Labella. 

La delibera è stata approvata.  


